



五角场城市副中心。

这一切, 都是杨浦发展新基建、赋能在线新经济, 聚力打 造经济发展"新引擎"的缩影。杨浦在线新经济发展已积厚成势, 形成了得天独厚的资源基础和优势条件。

目前,杨浦滨江正在布局滨江新经济秀带和总部秀园区、 研发创园区的"一带两区",以高水平实现产业功能集聚,打 造上海经济活跃增长极。其中, 滨江南段打造在线新经济"总 部秀园",西部上海船厂组团打造滨江国际创新带,中部杨浦 大桥组团打造在线新经济先导区, 东部杨树浦电厂组团打造新 型经济集聚区。滨江中北段加快传统制造业转型升级,打造在 线新经济"研发创园"。做强工业互联网、人工智能、新能源 汽车、智慧医疗等产业、推动产业数字化转型。

今年1月,杨浦的"长阳秀带"在线新经济生态园在杨浦 滨江正式揭牌,规划总建筑面积796万平方米。这个庞大的园区, 是杨浦打造在线新经济产业集群的主要载体。根据规划,杨浦 将全面引进、滚动支持一批拥有核心技术、用户流量、商业模 式的在线新经济领域头部企业和领军企业, 打造龙头企业为牵 引、产业链完整、产业生态完善、空间相对集聚的互联网经济 产业带。"力争到2025年集聚30家以上在线新经济头部企业、 3000 家以上在线新经济创新型企业、20 万以上从业人员,产业 规模超过3000亿元,将生态园建设成为全国领先的在线新经济 创业基地、发展高地,成为全国经济密度最高区域之一。"杨 浦区委书记谢坚钢说。

从只有3名员工发展成为纳斯达克上市市值60亿美元的声 网,被字节跳动以10亿美元收购的闻学网络……曾经是城乡接 合部的商业活动区和工厂仓库的密集区的杨浦大创智区域,既 吸引了众多知名企业进驻,又有杨浦本土孵化培育的行业翘楚,